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Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se nas 
dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP 
– Juliana V. Vieceli, Oscar Agatti e Paulo Benini; pela Bancada do PDT – Adriana Rossi Mattei, Alberto 
Saleri; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti. Pela Bancada do PMDB - João Lava. Inicialmente foi feita a 
chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, 
deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece procedeu a oração o 
Vereador Alberto Saleri”, Na sequência não houve o expediente do Executivo. Passou-se para o 
expediente do Legislativo: Indicações nº 024 e 025 as mesmas foram lidas e encaminhadas para 
conhecimento das autoridades competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo 
de 05, (cinco minutos) para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande 
Expediente: Fizeram uso da palavra na tribuna os seguintes Vereadores: 1) – Fabiano Sabei – Saudou 
a todos os presentes e falou que recebeu uma queixa de produtores de leite: as empresas não estão 
colocando a nota no talão como tem que ser colocado, tem produtor que todo mês tem a nota no talão, 
e outros, a empresa só coloca a quantidade do mês no ano inteiro. A Prefeitura deve fiscalizar é uma 
renda que tem que entrar no município temos que cuidar para não perder. Referente a indicação que 
os Vereadores Luciano e João estão fazendo ele também queria fazer; até perguntou uma cópia da Lei 
446 de 07 maio de 2009, referente as horas máquinas. Acha que todo produtor que quer fazer 
chiqueirão ou aviário tem que ter tudo liberado, pois é renda que vai entrar no município, o produtor 
está incentivando, fazendo financiamento para a renda entrar no município, não deveria existir outra 
coisa a Prefeitura deveria incentivar. Tiveram uma reunião em Roca Sales: ele e os vereadores (as): 
Adriana, Juliana e Luciano sobre a Rodovia Transpolentona e o Prefeito falou que a Prefeitura investiu 
quatrocentos mil reais na Cosuel em Barão do Triunfo em 04 condomínios de porcos e, o Prefeito 
estava dando sorrisos porque sabe que este recurso vai retornar fácil e rápido, se puder gostaria de 
subscrever a indicação, está apoiado a isto, quer incentivo para que o pessoal fique aqui e que tenha 
renda no município. 2) - Luciano Contini – Saudou a todos os presentes falou das indicações de sua 
autoria e de autoria do Ver. João Lava para ter o aumento de horas máquinas subsidiadas pelo 
município para a construção de aviários e chiqueirões. Esteve analisando a Lei e são poucas horas 
subsidiadas, pois os terrenos aqui são acidentados e com poucas horas de máquinas é difícil conseguir 
fazer uma terraplanagem, por isso pedem através da indicação o aumento de horas para ajudar os 
agricultores que farão a construção, pois o gasto é grande e a renda retorna com o passar dos anos. A 
outra indicação é para subsidiar as horas com caminhões: o nosso município não possui esta lei, 
gostaria que isto se concretizasse. Em algumas terraplanagens tendo o caminhão transportando a terra 
seria bem mais rápido e facilitaria bastante. Aguardam para que o prefeito acate e que amplie as horas 
existentes para as horas máquinas e crie para horas de caminhão. O vereador falou sobre as notas do 
leite: defende uma indicação já feita por ele ( Luciano), há alguns anos, referente ao incentivo de 
sementes e adubos para produtores leiteiros e, que em contrapartida estes produtores tirem notas, 
cabe ao produtor também cobrar; vendo que a empresa fornece a nota de um mês em um ano o 
produtor pode cobrar, ou entregar para outros, se tivesse este incentivo todos fariam esta cobrança 
para ter o ganho através do incentivo, seria bom se esta indicação se concretizasse, já está fazendo 
por 2 anos a mesma indicação e agora é o terceiro; quem sabe até o final do mandato isto se concretize. 
3) - Oscar Agatti – Saudou a todos os presentes e falou que foi cobrado e não sabe por que lhe toca  
Sempre estes pontos: tem vereadores diariamente no posto e não falam nada. Quantas vezes ele 
perguntou para fazer uma cobertura tanto na sacada como na porta principal; disseram que fariam e 
até agora não foi feito nada estes dias uma chegou uma mulher e ele ajudou a descarregar e alguém 
segurava o guarda-chuva para ela não se molhar. Numa outra oportunidade um velhinho de Linha São 
Paulo perguntou o que eles vereadores fazem, porque não colocam uma cobertura, já perguntaram 
várias vezes e não são atendidos. Verificou que a estrada de Coronel Pilar a Morcarama está 



“preocupante” os vereadores juntamente com o prefeito devem se organizar e arrumar uma comitiva 
para falar com o governador; esta estrada é de responsabilidade do Estado, se deixamos assim, 
amanhã ou depois teremos uma rua como estrada de chão, podem olhar está toda quebrada e está 
pavimentação está fininha foi feita, mas não foi colocado a última base é por isto que pede para o 
presidente conversar com o prefeito e os vereadores que queiram acompanhar; seria bom para juntos 
forçar para não deixar ficar como era uma vez; só buracos espera que atendam e que seja o quanto 
antes. Sobre as indicações: quantas vezes disse que na comunidade de São Jorge tem muita gente 
interessada em colocar aviários e chiqueirões; mas falta a Luz trifásica, já falou e diz novamente que o 
pessoal está comentando que deram os números dos documentos e até hoje não foi feito nada, eles 
tem que procurar a pessoa certa. Na comunidade de São Jorge tem 04 pessoas interessadas em 
construir chiqueirões inclusive ele (Oscar), mas com a luz que tem não tem como fazer. Está indicação 
que fizeram é tempo que está perguntando. No ano passado fez uma indicação para aumentar as horas 
máquinas e cuidar um pouco mais do nosso pessoal, espera que esta vez o prefeito dê uma olhada e 
seja diferente. Prosseguiu-se com a Ordem do dia:   ata nº 013 da sessão Ordinária do dia 04 de maio. 
Requerimento de abono de falta nº004 de autoria da vereadora Juliana V. Vieceli ambos foram 
aprovados por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais: Estão recebendo a ata nº 014/16 
na próxima Sessão será votada. A audiência de apresentação das Metas Fiscais está agendada para 
o dia 24 de maio às 19 horas. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 
comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei 
esta ata que, após lida e aprovada, vai pela Senhora Presidente e 1º Secretário assinada. 
 
 
 
 
 
                            Vandemir Pilatti                                                       Luciano Contini   
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